
 

 

 1400دی ماه                                                      بسمه تعالی                                                 نام و نام خانوادگی:      

 آموزگار: امیمه غلامی                    مدیریت آموزش و پرورش بیرجند                                                    ریاضی ششم     

 درستی و نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. 
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 . کدام گزینه از بقیه کوچکتر است؟ 8

 -1032(  د                                    -1030ج (                     -1027ب(                       -1029الف( 
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 جاهای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید. 

 برابر است با ................. 0/ 23×  100. حاصل ضرب 9

 بخش پذیر است که هم بر ........................ و هم بر .......................... بخش پذیر باشد. 6. عددی بر  10

 آن را بر ......................... تقسیم می کنیم. . هرگاه بخواهیم عددی را نصف کنیم 11

 ه را در یک عدد ضرب کنیم، خارج قسمت ...................... نمی کند.. اگر مقسوم و مقسوم علی12
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 به سوالات زیر پاسخ دهید.  39785000123. با توجه به عدد  13

 الف ( به حروف بنویسید. 
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 . با توجه به الگوی زیر به سوالات پاسخ دهید. 14
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. پدرعلی در نیمی از زمین خود عدس کاشت.او در ثلث باقی مانده ی زمین نیز لوبیا کاشت و در نصف باقی 16
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 . حاصل عبارت های زیر را به دست آورید. 17
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 . حاصل تقسیم های زیر را تا دو رقم اعشار به دست آورید. 18
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 . الف ( سی و نه میلیارد و هفتصد و هشتادو پنج میلیون و صد و بیست و سه13

 ب( یکان میلیارد 

 ج( از یکان میلیون به صدگان هزار تغییر می کند. 
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